



由于婚姻价值、社会舆论种种因素的作用,女性天生就是弱势群体。嫁给不够爱你不够体谅你的男人,非但不能让你成为一个完整的人,反而会让你落入蜡烛两头烧,被吸血一辈子的境地。一份好的婚姻,一开始就应该是男方付出的多一些,女方被动接受的多一些。无论是动物界还是高等生物界,天伦就是如此。

# 男人不够爱你 剩到40岁也不嫁

□习鱼

## 一、不够爱你的男人,不会愿意在金钱上为你付出

虽然现在男女平等的呼声日渐高涨,但我们不能忽略呼声背后的事实,事实就是男女依然不曾平等。男性无论是在工资薪水、待遇、劳动强度等方面都占据上风。按理说一弱一强正好可以组合成一个完美的家庭配合,但如果他不够爱你,很可能不会愿意和你共享家庭收入。当你在分娩期或者哺乳期等特殊时间段,也许还会陷入很难伸手要钱的尴尬局面。即使离异,要孩子的抚养费也会很艰难。

## 二、不够爱你的男人,会更不愿意在生活中为你付出

他们会让你承担更多的家务劳动。因为在他们心里,和你结婚是你所中的大奖。据统计,一个三口之家的家务活工作量相当于一个副教授的全部工作量。也许你愿意在工作的同时买菜做饭洗衣服扫地洗碗半年,但是你绝对不会愿意这样持续半辈子。总有一天,你前面20年从爹妈和师长

朋友那里得到的温暖能量(也可以叫温暖积蓄)都会用完,然后你会失去安全感,失却信任,然后开始要求回报,不然就会将隐形的怒气转变为唠叨、挖苦和嘲讽。

而享受惯了的男人是绝对受不了这一点的。这就是为什么那么多中年男人说:“婚后她脾气越来越暴躁,越来越不理解我”的缘故。当一个男人对你缺乏良心,然后你在无处发泄的情况下,只能陷入扮演对方良心的角色的地步时,就是你们关系开始破裂的征兆。为了防止这一点的出现,你应该对他有所要求,而不是积累不满,然后一边唠叨一边干活。而只有爱你的男人,才会心甘情愿地接受你的要求。

## 三、不够爱你的男人,婚后会更容易出轨

这个世界的诱惑太多,他很容易就遇到看对眼的女人,即使没有遇到,也更容易和前女友或者初恋女友死灰复燃。而且我国目前的法律对弱者的保护并不周全,一个发财的男人想要离婚,转移财产简直易如反掌。他不

爱你的话,一开始就不会愿意将财政权交给你来管理,以后再想抓这点就太难了。更甚者会有恃无恐,仗着你比他更恐惧离婚而肆无忌惮地出去乱搞,甚至将性病带回家来。

## 四、不够爱你的男人,婚后会越来越不爱你

随着年龄增长,在婚姻市场上女性一般是贬值的,男性一般是增值的,现在都对你不够迷恋的男人,以后会越来越瞧不起你。不够爱你的男人,就让他们滚吧,剩女再剩也是未婚女,比离异女好嫁,离异女比离异带孩女好嫁。爱你的男人未必不会变得不爱你,但一开始就不够爱你的男人,更容易将你变成后者。

鸟类求偶的时候,也需要筑好巢,衔上嫩树芽送给雌鸟呢。拒绝嫁给不爱你的男人,并不代表你应该一开始就消极对待男性,而是要你在交往一段时间后发现此男不够好时果断止损换人。另外,你应该时刻把自己打扮得漂亮可爱,然后从扑上来的男人里面选择一个可靠的人,一起走向更好更牢固的婚姻。

## 小心“只暧昧不爱情”的男人

□丽丽

不是女人比男人笨,而是女人总比男人爱得更认真,一个爱的更认真的人,总会爱爱的掣肘。也许女人具备玩死男人的智商,却不具备那副波澜不惊的心肠。

不少女人来信问过这样一个问题:“男女间,如何做到比朋友亲密,比情侣疏远?”

能问得出这个问题,大概,她对面男子不至于让她气极生厌,但也并非令她全然满意。

女人都知道现今的恋爱市场竞争残酷,总希望身边能有那么一两件“备货”,进可攻,退可守。当兜兜转转实在找不到更合适机会时,再开吃当年的“存粮”。

好美的想法,但得说,能问出这样的问题,足见她那点点少得可怜的恋爱经验:真把男人都当成草食动物了?以为凭自己单纯的一颗玻璃心就能牢牢的把他玩弄于手掌间了?想让他离你三步远,他就不敢离你两步半!

恋爱之前,每个女人都有一整套详细的恋爱方略,目的,手段,样样她都一心明了,她觉得凭自己的聪明才智绝对可以只赢不输。

她以为自己是如来佛祖,可以把孙猴子牢牢抓在手心里。但真正等恋爱交手后才发现:女人总是没有当佛祖的命,女人终究会成为男人这个佛祖手心里的孙悟空。

不是女人比男人笨,而是女人总比男人爱得更认真,一个爱的更认真的人,总会爱爱的掣肘。

男人不会任由女人做他帽沿上的肉,他们喜欢的女人,要看得见,也要吃得到。那些奢望跟他只暧昧不爱情的姐妹,可以歇歇了。

事实上,擅长这种若即若离感觉的男人,大都是有老婆或有女友的群体,在外不敢明目张胆的泡妞,故而会表现得含蓄以待时机。

谈恋爱,有时也要“稳准狠”:稳妥的选择合适的对象,看准对象要快速出击,狠狠把他震到晕!

扭扭捏捏的时代过去了。男人都是急性子,如果总比别人慢半拍,那你out了!

结婚后,女人为了留住丈夫的爱,捍卫自己的家庭地位,会摆出各种不同的姿态。你是哪种类型的太太呢?

## 结婚后你会成为 哪种类型的太太?

□静雯

### 信用卡型太太

多金的太太多的是金钱,但钱越多的人往往越缺乏安全感,有钱的女人,都害怕男人仅仅因为钱而爱她。娶了多金太太,男人更要懂得上进,越多金的女人越瞧不起扶不起的“刘阿斗”,不想一辈子抬不起头,你得用自己的成绩证明她的投资成功。另外,多金太太在婚姻中要切忌“金主”心态,总是一副“付了钱便要主宰一切”的姿态,迟早会让你的新郎揭竿起义!

### 充值卡型太太

一个为家庭为丈夫默默付出的女人,都是传统的母性女人。这类太太没有那么多花哨的情爱方式,但她需要丈夫用踏踏实实的生活态度回报她的付出。在她面前,新郎们可以偶尔有点孩子般的淘气,这会让她感觉到被你依赖的幸福。而这种被依赖被需要的感觉,可以支撑她们快乐的为你继续付出一生的努力。只是,永

远只是付出,女人很容易在婚姻中被淘汰,即便是乐意为你的新郎充值,在这个过程中也一定要保存你自己一份实力,进可攻,退可守!

### 借记卡型太太

这类新娘需要的是跟男人同等面对生活一切问题的权利。这类新娘,那些微的有些女权作风,做她的女婿,男人嘴巴要勤快点,行动之前多问几个“你觉得呢”。对她们,男人要爱,但这“爱”的成分里,不妨添上三分“敬意”吧。对新娘而言,自强自立是女人的可贵,但过分的女权,只会令男人想要逃跑,婚姻不是战场,不要过多的坚持斗争心态,偶尔的服服输,你的新郎会更受鼓舞!

### 贵宾卡型太太

娶个小娇妻,是男人又爱又恨的事,爱她的小鸟依人,也恨她的过分依赖。对这类新娘,新郎们更要付出如父如兄的宠爱,要学会拒绝外面的诱惑和应酬,否则天晚回家,会引得

她泪水涟涟。在宠爱的同时,要懂得用鼓励的方式培养她们的婚姻生活能力。要帮她树立做家务的自信和兴趣,久而久之,她便离完美太太不远了。而对小娇妻们来讲,锤炼自己的生活能力,让自己变得更独立一定是最终的目的,天下没有永远的靠山,而女人一生最大的支柱,永远是自己!

### 社保卡型太太

这类太太都属慢热型,甚至与她生活在一起,会略显没情趣没热情。但这类太太最大的特色是务实,跟她一起生活,你得做好全方位的生活打算,单纯的花架子新郎会让她们产生不安全感。保守的个性让她们不懂得提要求,若新郎能偶尔用小礼物小情趣刺激下她的爱情敏感神经,一定会让她爱你爱的更死心塌地!而对于保守型的太太而言,一定要激发自己把“爱”说出来,爱必须要传递才会有温度,热情永远是维系感情的良药。

